

与教宗方济各会面： 「在这个受伤的世界 中，将基督的慈爱带 给许多人」

教宗方济各接见主业团监督范康仁蒙席。由辅理监督范子安蒙席陪同他。

2022年11月28日

在半小时的会面中，监督告知了教宗为即将举行的特别大会所做的准备工作，该大会将根据《为保护神恩 (Ad

charisma tuendum) 》手谕的规定，讨论修改主业团规章。正如这份文件所指出的，其目的是深入了解主业团的神恩，并促进其成员在世界中开展的福传行动。

教宗表达了他对这个过程如何进行的喜悦，并向主业团的男女和所有参与其使徒工作的人致以祝福。他也对在2023年的上半年将会展开的特别大会的工作致以祝福。

在范康仁蒙席请求的会面中，监督还告知了教宗监督团信友不同种类的倡议，例如：在即将来临的主业团成立一百周年的背景下，与及受到圣施礼华讯息所启发的70项社会倡议的负责人所举行的国际会议。教宗鼓励他们继续努力，将基督的慈爱带给许多人，尤其是那些受苦最多的人，因为这个受伤的世界正在经历一段我们都不能无动于衷的暴力和痛苦时刻。

上一次教宗与监督会面是在2021年11月29日。今天的会面恰逢是主业团成为属人监督团的40周年。

pdf | document generated
automatically from <https://opusdei.org/zhs/article/Yu-Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Hui-Mian-Zai-Zhe-Ge-Shou-Shang-De-Shi-Jie-Zhong-Jiang-Ji-Du-De-Ci-Ai-Dai-Gei-Xu-Duo-Ren/> (2026年2月9日)